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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 
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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 أولاً: الطلاب:

 

 

 

 

 

يٍ أعضبء  2انزذرٌس أجبثىا ثأٌ انذضىر يزذَى ثًٍُب اجبة عضى وادذ ثأٌ انذضىر وسظ ويٍ أعضبء هٍئخ 01

 . دضىر ذه لا ٌىجيٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأَ 2هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ انذضىر يزرفع ، و
 

 توزيع مهام الإرشاد الحالي مناسب بمستوى

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 40.0 40.0 40.0 6 مرتفع 

 93.3 53.3 53.3 8 وسط

 100.0 6.7 6.7 1 متدني

Total 15 100.0 100.0 
 

يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس  8و توزيع مهام الإرشاد الحالي مناسب بمستوىيٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ 6

 . ه يزذَىيٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأَ 0، ورىسٌع يهبو الارشبد انذبنً وسظأجبثىا ثأٌ 

 

 تفاعل المرشد الأكاديمي بالقسم معك كمرشد بمستوى

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 100.0 100.0 15 مرتفع 

 

 أجًع اعضبء هٍئخ انزذرٌس عهى رفبعم انًزشذ الأكبدًًٌ ثبنقسى يعهى

 

 الارشاد الأكاديمينتاج تحليل استبان 

 

 بمستوى حضر الطلاب لمتابعتك كمرشد

 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid مرتفع 
2 13.3 13.3 13.3 

 20.0 6.7 6.7 1 وسط

 86.7 66.7 66.7 10 متدني

 100.0 13.3 13.3 2 لا يوجد

Total 15 100.0 100.0  
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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 

 إدارة البرنامج معك كمرشد بمستوىتفاعلت 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 73.3 73.3 73.3 11 مرتفع 

 100.0 26.7 26.7 4 وسط

Total 15 100.0 100.0  

 

يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ  4و إدارة البرنامج قد تفاعلت معهميٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ 00

  رفبعم إدارح انجزَبيج يعهى وسظ.

 

 تفاعلت إدارة الإرشاد الأكاديمي بالكلية معك كمرشد بمستوى

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 73.3 73.3 73.3 11 مرتفع 

 100.0 26.7 26.7 4 وسط

Total 15 100.0 100.0  

يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا  4و إدارة الارشاد بالكلية قد تفاعلت معهميٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ 00

  رفبعم إدارح الارشبد ثبنكهٍخ يعهى وسظ.ثأٌ 

 

 

 

 

 

 

 

يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس  5و خعبنٍثذرجخ  إدارة الكلية قد تفاعلت معهميٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ 01

  .يزىسطخ ثذرجخ  رفبعم إدارح الارشبد ثبنكهٍخ يعهىأجبثىا ثأٌ 

 

 

 تفاعلت الإدارة الأكاديمية بالكلية معك كمرشد بمستوى

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 66.7 66.7 66.7 10 مرتفع 

 100.0 33.3 33.3 5 وسط

Total 15 100.0 100.0 
 



 
 
 
 
 
 
 

4 
 

 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 معينات العمل من أدوات مكتبية بمستوىتوفرت لك 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid مرتفع 
1 6.7 6.7 6.7 

 53.3 46.7 46.7 7 وسط

 100.0 46.7 46.7 7 متدني

Total 15 100.0 100.0  

يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ  7ومعينات العمل متوفرة بدرجة عالية يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ 0

 يعٍُبد انعًم يزىفزح ثذرجخ يزذٍَخ.يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ  7و ،يعٍُبد انعًم يزىفزح ثذرجخ يزىسطخ

 

 

 

 

 

 

 

 

يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس  6ووسائل الاتصال بالطلاب متوفرة بدرجة عالية يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ 6

وسبئم الارصبل يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا  3و وسبئم الارصبل ثبنطلاة يزىفزح ثذرجخ يزىسطخ،أجبثىا ثأٌ 

 ثبنطلاة يزىفزح ثذرجخ يزذٍَخ.

 

 

 

 

 

 

 توفرت لك وسائل الاتصال بالطلاب بمستوى

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 40.0 40.0 40.0 6 مرتفع 

 80.0 40.0 40.0 6 وسط

 100.0 20.0 20.0 3 متدني

Total 15 100.0 100.0  
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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 نظام الإرشاد الأكاديمي في القسم فعال بمستوى

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 33.3 33.3 33.3 5 مرتفع 

 93.3 60.0 60.0 9 وسط

 100.0 6.7 6.7 1 متدني

Total 15 100.0 100.0  

يٍ أعضبء هٍئخ  9ونظام الارشاد الأكاديمي في القسم  فعال بدرجة عالية يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأٌ 5

يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبة  0و يزىسطخ،نظام الارشاد الأكاديمي في القسم  فعال بدرجة انزذرٌس أجبثىا ثأٌ 

 يزذَى انفبعهٍخ.نظام الارشاد الأكاديمي في القسم  

 

 توضح كمرشد أكاديمي أنظمة ولوائح الجامعة للطالب

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 86.7 86.7 86.7 13 نعم 

 100.0 13.3 13.3 2 محايد

Total 15 100.0 100.0  

 

كى أعضبء هٍئخ انزذرٌس  2هى ٌىضذىٌ أَظًخ ونىائخ انجبيعخ نطلاثهى ،ثًٍُب أجبثىا ثأَيٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس 03

 أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح.

 

 تشرح كمرشد أكاديمي الخطة الدراسية للطالب

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 73.3 73.3 73.3 11 نعم 

 93.3 20.0 20.0 3 محايد

11.00 1 6.7 6.7 100.0 

Total 15 100.0 100.0  

 

يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس  3هى ٌقىيىٌ ثشزح انخطخ انذراسٍخ نطلاثهى، ،ثًٍُب يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ00َ

 .خلا ٌىضيٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبة ثأَه  0أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح،
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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 

 الإرشاد الأكاديمي تتواجد كمرشد أكاديمي بمكتبك خلال ساعات

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 93.3 93.3 93.3 14 نعم 

 100.0 6.7 6.7 1 محايد

Total 15 100.0 100.0  

 

يٍ أعضبء  0هى يىجىدوٌ ثًكبرجهى خلال سبعبد الارشبد الأكبدًًٌ، ،ثًٍُب يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ05َ

 هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح.

 

 كمرشد أكاديمي بملف لكل طالب تحتفظ

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 86.7 86.7 86.7 13 نعم 

 100.0 13.3 13.3 2 محايد

Total 15 100.0 100.0  

 

يٍ أعضبء  2طبنت خبص ثبلإرشبد الأكبدًًٌ، ،ثًٍُب هى ٌذزفظىٌ يهف نكم يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ03َ

 هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح.

 

 تتأكد كمرشد أكاديمي من عدم وجود تعارض في الجدول الدراسي للطالب

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 66.7 66.7 66.7 10 نعم 

 100.0 33.3 33.3 5 محايد

Total 15 100.0 100.0  

فً انجذول انذراسً نكم طبنت يٍ انطلاة  رعبرض هى ٌزأكذوٌ يٍ عذو يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ01َ

 يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح. 5انذٌٍ ٌقىو  ثبلإرشبد الأكبدًًٌ نهى ، ،ثًٍُب 
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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 

 

 

 

 

 

 هى ٌزبثعىٌ وضع انطبنت انذراسً يٍ انطلاة انذٌٍ ٌقىو  ثبلإرشبد الأكبدًًٌ يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ05َ

 أي جًٍع أعضبء هٍئخ انزذرٌس ٌقىيىٌ ثًزبثعخ وضع انطبنت انذراسً.

 تساعد كمرشد أكاديمي الطالب في عملية تسجيل المقررات

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 40.0 40.0 40.0 6 نعم 

 100.0 60.0 60.0 9 محايد

Total 15 100.0 100.0  

 

يٍ أعضبء هٍئخ  9انًقزراد، ،ثًٍُب هى ٌسبعذوٌ انطبنت فً عًهٍخ رسجٍم يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ6َ

 انزذرٌس أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح.

 

 تشرح كمرشد أكاديمي للطالب طريقة حساب المعدل الفصلي والتراكمي

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 66.7 66.7 66.7 10 نعم 

 93.3 26.7 26.7 4 محايد

 100.0 6.7 6.7 1 لا

Total 15 100.0 100.0  

 

هى ٌشزدىٌ نكم طبنت يٍ انطلاة انذٌٍ ٌقىو  ثبلإرشبد الأكبدًًٌ نهى طزٌقخ يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ01َ

يٍ أعضبء  0يذبٌذح ، وهُبك يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثذرجخ  4، ،ثًٍُب وانززاكًًدسبة انًعذل انفصهً 

 .طزٌقخ دسبة انًعذل انفصهً وانززاكًً حٌشزهٍئخ انزذرٌس أجبة ثأَه لا 

 

 تتابع كمرشد أكاديمي وضع الطالب الدراسي

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 100.0 100.0 15 نعم 
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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 

 

 

 

 

ٌعقذوٌ نقبءاد فزدٌخ وجًبعٍخ يع  كم  طبنت يٍ انطلاة انذٌٍ ٌقىو   هىيٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ00َ

 يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح . 4ثبلإرشبد الأكبدًًٌ نهى ، ،ثًٍُب 

 

 تتعرف كمرشد أكاديمي على قدرات وميول الطالب

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 60.0 60.0 60.0 9 نعم 

 93.3 33.3 33.3 5 محايد

 100.0 6.7 6.7 1 لا

Total 15 100.0 100.0  

 

هى ٌزعزفىٌ عهى قذراد ويٍىل  انطلاة انذٌٍ ٌقىو  ثبلإرشبد الأكبدًًٌ نهى يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ9َ

هٍئخ انزذرٌس أجبة ثأَه لا ٌزعزف يٍ أعضبء  0يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح ، وهُبك  5،ثًٍُب 

 عهى قذراد ويٍىل طلاثه.

 

 تعامل كمرشد أكاديمي الطلاب تحت إشرافك باحترام

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 93.3 93.3 93.3 14 نعم 

 100.0 6.7 6.7 1 محايد

Total 15 100.0 100.0  

 

يٍ أعضبء  0هى ٌزعبيهىٌ ثبدززاو يع   انطلاة انذٌٍ رذذ إشزافهى  ، ثًٍُب انزذرٌس أجبثىا ثأَيٍ أعضبء هٍئخ 04

 هٍئخ انزذرٌس أجبة  ثذرجخ يذبٌذح .

 

 تعقد كمرشد أكاديمي لقاءات جماعية وفردية

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 73.3 73.3 73.3 11 نعم 

 100.0 26.7 26.7 4 محايد

Total 15 100.0 100.0  
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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 تساعد كمرشد أكاديمي الطالب في طريقة إدارة الوقت والمذاكرة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 80.0 80.0 80.0 12 نعم 

 100.0 20.0 20.0 3 محايد

Total 15 100.0 100.0  

هى ٌسبعذوٌ   انطلاة انذٌٍ رذذ اشزافهى فً طزٌقخ إدارح انىقذ وانًذاكزح يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثأ02َ

 يٍ أعضبء هٍئخ انزذرٌس أجبثىا ثذرجخ يذبٌذح  3،ثًٍُب 

 نقاط القوة:

 .نالمرشدين الأكاديميي/ تفاعل إدارة البرنامج مع 1

 .ن/ تفاعل إدارة الارشاد بالكلية مع المرشدين الأكاديميي2

 .ن/ تفاعل إدارة البرنامج مع المرشدين الأكاديميي3

 .نالأكاديميي/ تفاعل المرشد الأكاديمي بالقسم مع المرشدين 3

 / وجود أعضاء هيئة التدريس بمكاتبهم لإرشاد الطلاب.4

 وفردية مع الطلاب./عقد لقاءات جماعية 5

 /مساعدة الطلاب في تسجيل المقررات ووضع الجدول وطريقة المذاكرة.6

 نقاط الضعف:

 عدم حضور الطلاب للإرشاد الأكاديمي.

 خطة التحسين:

تحفيز الطلاب 
 لحضور اجتماعات 

كاديميللإرشاد الأ
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 :البرنامجرؤيت 

"الريادة الأكاديميت ,المعرفيت و البحثيت محليا 

 وإقليمياً والمشاركت الفاعلت في خدمت المجتمع"

 :لبرنامجرسالة ا

تأهيل خريجين في مجال الادارة العامة قادرين عمي المساهمة في "
تاحة المعرفة في هذا  إدارة الأجهزة والمؤسسات العامة والخاصة، وا 

 "احتياجات التنمية‘ المجال من خلال برنامج أكاديمي يُمبي 

 

 ثانياً: الطالباث

فوه  تدرس، على المسًوى الذي تشرف كل مرشدة  الطلاب على المرشدات الأكاديموات الكترونوا ، بحوث توزوعتم  .1

 .أكبر عدد من المقررات لضمان الًواصل السلس والمسًمر مع الطلاب ومعرفًه بهم ومعرفًهم به

تم توجوه أعضاء هوىة الًدروس بنشر إعلانات للطاليات  على نظام الًعلم الالكتروني بضرورة مراجعة المرشدة الأكاديموة   .2

 و حضور الاجًماعات المعلن عنها ،  و نشر مطووات الإرشاد الأكاديمي على نظام الًعلم الالكتروني 

 تم إتمامه خلال الفصل .إعداد تقرور وًضمن مهام المرشدات الأكاديموات لحصر ما  .3
 

 

 % .66كان بنسبة  طة الدرادوةتتابع الدرذدة  الأكاديموة تقدم الطلاب في الخ. 1

 %.99بنسبة  الكلوة ولوائح توضح الدرذدة الأكاديموة للطالبات الجدد أنظمة .2

 % .76بنسبة  وق جدول الامتحان عند حدوث تعارضتقوم  لدرذده الأكاديموة بالدساعدة في تنس .3

 % .66بنسبة  الدقررات الدرادوةتقوم الدرذدة الأكاديموة بالدساعدة في عملوة الحذف والإضافة في  .4

 % .96بنسبة  الدعلومات دروة والمحافظة على ودرادتها، ، النفسوة تراعى الدرذدة الأكاديموة الظروف .5

 % .81بنسبة  اللقاء التعروفي فيتقدم الدرذدة الأكاديموة  دلول الطالب  للطالبات . 6

 %111أماكن ظاهرة ليحعرف عليها الطلاب . كانت النسبة  .جعلن المرشدة الأكاديمية الساعات المكحبية في 7

 % .85بنسبة  تقوم الدرذدة الأكاديموة بإعداد تقرور ذهري  لدا تم إنجازه خلال الشهر .8

 % .96بنسبة   درادواً الدتعثرون  الطلاب بمشكلة تقوم الدرذدة الأكاديموة بالاهتمام. 9

 أبرز نقاط القوة  ثحمثل ب :

 . ة الأكاديموة بالدساعدة في عملوة الحذف والإضافة في الدقررات الدرادوةتقوم الدرذد -1

 . الدعلومات دروة والمحافظة على ودرادتها، ، النفسوة تراعى الدرذدة الأكاديموة الظروف -9

 .  درادواً الدتعثرون  الطلاب بمشكلة تقوم الدرذدة الأكاديموة بالاهتمام -3

 المكحبية في أماكن ظاهرة ليحعرف عليها الطلاب .جعلن المرشدة الأكاديمية الساعات  -4

 

 ثحمثل :  ضعفأبرز نقاط ال
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 لا توجد

 

 

 


